
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 18.11.2014 

 
L’anno duemilaquattordici, il giorno diciotto del mese di Novembre nei locali della V 

Circoscrizione, siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n. 875280 del 28/10/2014 

in seduta ordinaria di prosecuzione, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e 

deliberare sul seguente Ordine del Giorno: OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il Presidente della Circoscrizione, Teresi Fabio assistito, in qualità di 

Segretario, dall’esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.  

Procedutosi, alle ore 9.40, all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri:  Altadonna 

Salvatore, Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. Umberto, Lucido Roberto, Palazzo Daniele, 

Pellitteri Giuseppe, Prestigiacomo Matilde, Saladino Vincenzo e Schirò Riccardo. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre la seduta. 

Il Presidente, con l’assenso del Consiglio, nomina quali scrutatori, i Conss. Schirò, Altadonna e 

Lucido. 

Il Presidente pone in votazione, per appello nominale, il p.28 prelevato il giorno prima, a firma del 

Cons. Li Muli, e avente per oggetto: Visita per 50 anziani Cooperativa “Libera Terra”, il cui esito 

è il seguente: 

Consiglieri presenti n.10 

Assenti                      n.6 

Voti favorevoli n.10( Altadonna, Li Muli, Lo Sardo, Lucido, Palazzo, Pellitteri, Prestigiacomo, 

Saladino, Schirò e Teresi) 

Voti contrari             nessuno 

Astenuti                    nessuno 

La proposta è approvata all’unanimità. 

Alle ore 09,50 i Conss. Prestigiacomo e Altadonna chiedono la verifica del numero legale. 

Procedutosi per appello nominale, al fine della verifica del numero legale, risultano presenti i 

Consiglieri: Lo Sardo, Lucido, Palazzo, Pellitteri, Saladino, Schirò, Tarantino e Teresi. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente continua la seduta. 

Il Cons. Altadonna richiede la verifica del numero legale. 

Procedutosi per appello nominale, al fine della verifica del numero legale, risultano presenti i 

consiglieri: ( Altadonna, Li Muli, Lucido, Schirò Tarantino e Teresi). 

Constatata la mancanza del numero legale il Presidente, alle ore 09.55, chiude la seduta. 

 

 

 

 

f.to  Il Segretario      

 f.to



 

 

ORDINE DEL GIORNO SEDUTE DI CONSIGLIO 

1, 2, 8, 9, 15, 16, 22, 23 OTTOBRE  2014 
 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Approvazione verbali delle sedute precedenti; 

3) Atti Ispettivi 

Interrogazione a r.s. 

-    Consigliere Li Muli. Oggetto: Regolamento Comunale sulla tutela degli animali”.; 

- Consigliere Tarantino. Oggetto: “Alberi in via Pantalica”. 

- Consigliere Altadonna  Oggetto: “I mezzi utilizzati dalla ex Gesip S.P.A. fanno 

parte del patrimonio inventariato del Comune di Palermo”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Accesso degli animali negli arenili”; 

- Consigliere Altadonna  Oggetto: “Attivazione procedure accesso agli atti pubblici”; 

- Consigliere Altadonna ed altri. Oggetto: “Rotazione dipendenti”, 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Beni confiscati in V Circoscrizione”; 

- Consigliere Lo Sardo  Oggetto: “Ambulatorio Largo Pozzillo”; 

- Consigliere Palazzo  Oggetto: “Impianto illuminazione pubblica via Tindari”;  

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Deroghe a misure minime dei marciapiedi di viale 

Mauro De Mauro”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Contenitori per la raccolta indumenti usati”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Lottizzazione Genova – Villa Turrisi; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Uso pubblico delle vie Gianquinto e Bova”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Utilizzo area di via Sangiorgi a Villa Turrisi; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Conferenza di Servizio Parco Passo Di Rigano”; 

- Consigliere Lo Sardo  Oggetto: “Aziende Partecipate”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: Realizzazione strada di cantiere collegante Largo 

Campofiorito e Largo Camastra – Lavori TRAM”; 
- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Aree parcheggi Villa Turrisi”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Costruzioni di nuovi magazzini nel Fondo averde 

agricolo Villa Turrisi compreso tra via Beato Angelico, via Pozzo Uditore, via Aci e 

via Bonafede”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “Area sgamba mento cani a Parco uditore”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto:  “Canile abusivo via Giulio Bonafede, Piazza 

Russia”; 

- Consigliere Li Muli  Oggetto: “orti urbani nella V Circoscrizione largo Pozzilo e 

Villa Turrisi”; 

Mozioni; 

a) Consigliere Lo Sardo Oggetto: “Indicazione per recupero delle auto forzatamente 

rimosse”; 

b) Consigliere Lo Sardo Oggetto: “Istituzione del servizio di biciclette pubbliche”; 

c) Consigliere Lo Sardo Oggetto: “Individuazione priorità rifacimento manto stradale e 

marciapiedi nel territorio della V Circoscrizione”; 

d) Consigliere Lo Sardo Oggetto: “Ripristino delle storiche fontane del quartiere Uditore”; 

e) Consiglieri Altadonna e Li Muli Oggetto: “Verde per arredo urbano via Malaspina, 

incrocio via Parlatore  e via Aurispa”: 

f) Consiglieri Altadonna e Li Muli Oggetto: “Istituzione parcheggio riservato moto in via 

Eugenio L’Emiro, all’altezza civ. 13”; 

g) Consiglieri Altadonna, Cavaliere, Lo Sardo Oggetto: “Sicurezza alunni Plesso 

“Pascoli” via Zisa”; 

h) Consiglieri Altadonna e Li Muli Oggetto: “Procedure di prevenzione per la salute degli 

alunni in vista dell’inizio del nuovo anno scolastico 2014/2015”;    
Il  Presidente 

Esperto  Amm.vo       Teresi Fabio 



 Dr.ssa Ciaperoni  Patrizia 

 

  


